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Methodology

 1,002 Ontarian adults were surveyed online using a 

representative panel.

 The survey was conducted from June 22 to 24, 2021

 The margin of error is +/- 3.1%, nineteen times out of

twenty

 Subgroups have larger margins of error

 The results have been weighted for accuracy by age, 

gender, region and past provincial vote using the most 

recent census data from Statistics Canada.



Fairness of Equalization
By Region
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Very unfair Moderately unfair Moderately fair Very fair

Despite the provinces being closer in wealth than ever, a record $21 billion in Equalization was paid this year.  The tab for Ontario taxpayers 

is over 8 billion, or $2,400 per family of four to fund other provincial governments. 

Given the strain your provincial government is under, do you think it is unfair to have so much in taxes leave your province for Equalization 

payments to others?



Fairness of Equalization
By Age, Gender and Home Ownership
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Despite the provinces being closer in wealth than ever, a record $21 billion in Equalization was paid this year.  The tab for Ontario taxpayers 

is over 8 billion, or $2,400 per family of four to fund other provincial governments. 

Given the strain your provincial government is under, do you think it is unfair to have so much in taxes leave your province for Equalization 

payments to others?



Fairness of Equalization
By Education and Household Income
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Despite the provinces being closer in wealth than ever, a record $21 billion in Equalization was paid this year.  The tab for Ontario taxpayers 

is over 8 billion, or $2,400 per family of four to fund other provincial governments. 

Given the strain your provincial government is under, do you think it is unfair to have so much in taxes leave your province for Equalization 

payments to others?



Fairness of Equalization
By 2018 Provincial Vote
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Despite the provinces being closer in wealth than ever, a record $21 billion in Equalization was paid this year.  The tab for Ontario taxpayers 

is over 8 billion, or $2,400 per family of four to fund other provincial governments. 

Given the strain your provincial government is under, do you think it is unfair to have so much in taxes leave your province for Equalization 

payments to others?


